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TURKCE
2. GENEL DENEME

Bu testte 20 soru vardir.
Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

I. Arasinda, ve, ile, ila,
...-den ...-e anlamla-
rini vermek icin
kelimeler veya sayilar
P

arasinda kullanilir.
N —

II. Satira sigmayan
kelimeler boluntrken
satir sonuna konur.

Kisa Cizgi (-)

Ill. Fiil kok ve IV. Climle icinde ara sozleri
govdelerini goster- veya ara climleleri ayirmak
mek icin kullanilir: al-, icin ara s6zlerin veya ara
dur-, gor- climlelerin basina ve sonuna
konur, bitisik yazilir.

. —

Kisa cizgi, asagidaki ciimlelerin hangisinde bu islevlerin disinda kullanilmistir?
A) Kicuk bir koruluk -yliz kadar cam agaci- kasabanin girisini siisltiyordu.

B) 2020-2023 yillari Tiirk egitim sistemi icin yeni bir atiimin baslangici olacak.

C) Ogretmenimiz, derste “basarili” kelimesini “basar-1-” seklinde ekine ve kdkiine ayirdi.

D) Sinavin heyecanindan mi yoksa disaridaki kar sogugundan mi bi-

linmez ellerim titriyordu.




T.C. iNKILAP TARIHi VE ATATURKCULUK

2. GENEL DENEME

Bu testte 10 soru vardir.
Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Sanayi inkilabi, ingiltere'de basladi ve Avrupa devletlerine yayildi. Bu olay sonucunda biiyiik
fabrikalar kurulmaya baslandi. Uretim artisi ile birlikte ham madde ve pazar ihtiyaci ortaya cikti.
Ekonomik ve askeri yonden giclii olan devletler, geri kalmis tlkeleri birer ham madde kaynagdi
ve aclik pazar olarak gordiiler, onlara ait topraklari isgal ederek somiirgelestirdiler.

Osmanli toplumu, Sanayi inkilabi sonucunda ortaya cikan teknolojik, ekonomik ve bilimsel
gelismelere kapali kalmisti. insanlar kiiciik el tezgahlarinda Uretim yapmaya calisiyorlard.
Osmanli Devleti kendi topraklarini koruyabilecek glicte degildi. Avrupa devletleri Kuzey Afri-
ka'daki Osmanli topraklarini somiirge edinmek icin isgal etti.

Buna gore her iki durum degerlendirildiginde asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Sanayi inkilabi Osmanli Devleti'ni ekonomik ve siyasi ydnden olumsuz etkilemistir.

B) Sanayilesemeyen devletler ham madde ve pazar kaynagdi olarak goriilmustdr.

C) Osmanli Devleti'nde ureticilerin el tezgahlan buyik fabrikalarla boy dlclisebilecek diizeyde degildir.

D) Osmanl Devleti, Sanayi inkilabi'nin getirdigi zor durumu denge politikasi ile asmay basarmistir.




DIN KULTURU VE AHLAK BILGISi

2. GENEL DENEME

Bu testte 10 soru vardir.
Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Bu gorsellerde ifade edilen kader ile ilgili kavrama asagidaki ayetlerden hangisinde deginilmistir?
A) “Her can, 6limd tadacaktir. Sonunda bize déndiriileceksiniz.”
(Ankebt suresi, 57. ayet)
B) “Insan ancak kendi ¢calismasinin karsiigini elde edebilir. Onun calismasi ileride kesinlikle gézler 6niine serilecektir”
(Necm suresi, 39-40. ayetler)
C) “Allah’t birakip da sana ne fayda ve ne de zarar verebilecek olan seylere yalvarma.”
(Yunus suresi, 106. ayet)
D) “...Kararini verdigin zaman artik Allah’a dayanip gtiven. Clinki Allah, kendisine dayanip glivenenleri sever.

(Al-i Imran suresi, 159. ayet)




INGILIZCE
2. GENEL DENEME

Bu testte 10 soru vardir.
Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

THE INTERNET
The Internet is a great source of information in today's world, especially :
for teenagers. They do lots of things online. They download music
videos or movies. They make live chats to meet new people or play
online games. They can find whatever they want on the Net. Many
teenagers have social network accounts. They share status or photos !
and comment on them via Facebook or Instagram. However, the
Internet has many disadvantages. It can cause Internet addiction if we :
spend too much time online. It also affects our daily lives. We become
asocial or overweight. So, we must be careful while using the Internet.

According to the text, which of the following is NOT correct?
A) You can meet new people or make new friends online.

B) Researches show that the usage of the Internet is increasing.

C) There are lots of bad sides of the Internet.

D) We can do many things easily by the help of the Internet.
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4. Cevabini bilmediginiz sorular Uzerinde fazla zaman kaybetmeden
diger sorulara geciniz. Zamaniniz kalirsa bu sorulara daha sonra dénebilirsiniz.

5. Soru kitapg¢iginin icindeki bos alanlari ¢c6zimleriniz icin kullanabilirsiniz.

6. Soru kitapc¢iginin sayfalarini gérevlilerin uyarilari dogrultusunda kontrol
ediniz, baski hatasi var ise degistirilmesini saglayiniz.

7. Soru kitapcigi Uzerinde yapilip cevap kagidina isaretlenmeyen cevaplar
degerlendirmeye alinmayacaktir.

8. Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak silgiyle cevap kagidini yipratmadan
temizce siliniz ve yeni cevabinizi kodlayiniz.

9. Cevap kagidinizi sinav suresince hicbir 6grencinin géremeyecegi sekilde
énunuzde bulundurunuz.

10. Sinav bitiminde, soru kitapgigl ve cevap kagidini salon gorevlilerine
teslim ediniz.

Copyright©ALTIN NOKTA
Bu kitabin her hakki saklidir. Tim haklari ALTIN NOKTA YAYINEVi'ne aittir. Kismen de olsa
alinti yapilamaz. Metinler, kitabi yayimlayan kurumun dnceden izni olmaksizin elektronik,
mekanik, fotokopi ya da herhangi bir kayit sistemiyle cogaltilamaz, yayimlanamaz.
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MATEMATIK
2. GENEL DENEME

Bu testte 20 soru vardir.
Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

IZO cm

<>
20cm

Zeynep dikdortgen seklindeki masa ortiisiinden sekildeki gibi kdselerinden dort parcayi kesiyor.

Cikan parcalar da yandaki gibi u¢ uca ekleyerek masanin kenar kismini sisle-
mek icin kullaniyor.

Buna gore Zeynep'in olusturdugu siis parcasinin ¢evre uzunlugu cm cinsinden asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 20113 B) 2013 +200 C) 80413 D) 80+/13 + 400




FEN BILIMLERI
2. GENEL DENEME

Bu testte 20 soru vardir.
Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Cicek renklerini belirleyen alel genleri geometrik sekillerle gosterilen iki bezelye bitkisinin caprazlanmasi sonu-
cu olusan bezelyelerin fenotipleri Sekil 1'deki gibi olmustur.
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Genotip
Genotip
N\
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J

Sekil-1 Sekil-2

Buna gore, alel genleri Sekil 2'deki gibi olan iki bezelye bitkisinin caprazlanmasi sonucu olusan bezel-
yelerin fenotipleri hangi se¢enekteki gibi olur? (Mor cicek baskin, beyaz cicek cekiniktir.)
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